
 

   

Кампания „Стани част от „Спартак” - Плевен през сезон
2024/2025“ започна плевенският футболен клуб
вторник, 13 август 2024

Поради големия интерес и обществена значимост, както и след многобройни запитвания за
плановете на ОФК „Спартак“ - Плевен за следващите години, от ръководството на клуба стартират
кампания „Стани част от „Спартак” - Плевен през сезон 2024/2025“. Инициативата цели разширяване на
възможностите за реклама, като клубът прави социалните мрежи място за взаимодействие между
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бизнеса и феновете на регионално и национално ниво. Популяризирането на инициативата цели тя да
достигне до повече съмишленици с цел подкрепа за футбола в Плевен.   

В рамките на кампанията клубът започва продажбата на абонаментни карти за сезон 2024/2025. VIP
абонаментна карта е на цена от 150 лв. - тя осигурява място във VIP трибуната (под козирката),
паркомясто пред стадиона и 20 % отстъпка от фен артикулите. Синя карта „Заедно за Спартак“ и бяла
карта „Отбор с традиции“ са по 65 лв., с тях може да се възползвате от 10 % отстъпка при покупка на
фен артикули. През първия полусезон билетите за всички домакински мачове остават на цена от 5 лева,
а всички деца под 14 години ще влизат безплатно и задължително с придружител. Абонаментните
карти важат за всички домакински мачове от Втора лига. За реклама и за закупуване на абонаментни
карти: office@da-sc.com, +359 876 221 787, на касите на стадиона преди всеки мач. Предстои да бъдат
представени и фен артикулите.

По-рано старши треньорът Красимир Бислимов заяви: „Всички в клуба сме обединени от обща цел -
да постигнем нещо значимо. Играчите са тук, за да играят футбол. Поставили сме си ясни цели и няма
да се откажем от тях. Време е да изградим мост между славното минало и бъдещето на „Спартак“ -
Плевен“.

За финансовата 2024 г. в бюджета на Община Плевен са заложени общо 230 000 лв. за
детско-юношеската школа на ОФК „Спартак – Плевен“. Отделно от това от местната управа е
подаден и одобрен за държавно финансиране проект за ремонт, реконструкция и
модернизация на стадион „Плевен“. Сумата, гласувана за тази година по проекта, е 758 000
лв., общата прогнозна стойност на целия е 8 462 000 лв. Предвижда се строително-ремонтните
дейности на стадиона да бъдат на два етапа, като първоначалният проект е допълнен и с
изграждането на лекоатлетическа писта. 
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